

Вырезка и газеты

КУЛЕБАКСКИЙ
МЕТАЛЛИСТ

от . . . 3 0. ИЮН. 1948 . . .

Кулебаки

ТЕАТР

к. 930.

**ПАВЛОВСКИЙ ТЕАТР
В КУЛЕБАКАХ**

По приглашению дирекции Дома культуры в г. Кулебаки приезжает коллектив Павловского драматического театра им. М. Горького.

Спектакли Павловского театра, который существует более 25 лет, пользуются большой любовью и успехом у рабочего зрителя. В спектаклях театра принимают участие ведущие талантливые артисты К. А. Никаноров, Т. Н. Зорина, Н. С. Федоренко, П. Г. Захарьев, М. И. Осипов, Т. Д. Арбекина, В. А. Дегтярев и др. Художественное руководство театра осуществляет Я. М. Танальский.

2 июня в Летнем театре коллектив Павловского театра покажет свой первый спектакль — бессмертную драму А. Н. Островского «Бесприданница».

В апреле этого года в областном смотре по произведениям А. Н. Островского Павловский театр занял первое место, показав спектакль «Бесприданница».

Следующие спектакли театра, которые мы покажем кулебакскому зрителю, — три советских комедии: «Вас вызывает Таймыр» — авторы Галич и Исаев, «Жили три друга» — А. Успенский, «Человек с того света» — авторы Дыховичный и Слободской.

Театр приезжает в полном составе, со своим оформлением и костюмерией и всеми производственными цехами.

За время своего пребывания в Кулебаках театр даст два спектакля для детей, побывает в цехах завода, где проведет в обеденные перерывы концерты. Для удобства зрителей будет организована предварительная продажа билетов в цехах завода.

Г. Модестов,
директор театра.